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Sondage Eurobaromètre sur l'entrée de l'Espagne et du Portugal dans la Communauté (14 mars-22 avril 1985)
 

Légende: Sondage mené dans les 10 États membres de la Communauté européenne entre le 14 mars et le 22 avril 1985 par les instituts membres du European
Omnibus Survey. La question posée à environ 9900 personnes était: Lorsque vous pensez à l'adhésion de l'Espagne et du Portugal à la Communauté européenne, vous
êtes tout à fait pour, plutôt pour, plutôt contre ou tout à fait contre?

Source: RAPID. The Press and Communication Service of the European Commission. [ON-LINE]. [Brussels]: European Commission, [16.10.2007]. IP/85/257.
Disponible sur http://europa.eu/rapid/setLanguage.do?language=en.
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POUR OU CONTRE L'ADHÉSION DE 
L'ESPAGNE ET DU PORTUGAL À LA 
COMMUNAUTÉ
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1. ESPAGNE
Mars-avril 1985

           

Tout à fait pour 33 17 25 17 20 38 44 29 18 18 25
Plutôt pour 32 23 41 41 28 36 35 38 32 24 36

Plutôt contre 9 11 12 19 12 6 13 7 12 7 12
Tout à fait contre 2 10 4 9 5 3 5 5 8 8 6

Je ne sais pas 24 39 18 14 35 17 3 21 30 43 21
Total: 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

2. PORTUGAL
Mars-avril 1985

           

Tout à fait pour 32 17 24 16 20 35 43 28 20 17 24

Plutôt pour 31 23 41 42 31 37 34 39 34 24 37
Plutôt contre 9 10 11 18 8 6 14 7 9 7 11

Tout à fait contre 2 11 5 9 3 3 6 6 4 7 11
Je ne sais pas 26 39 19 15 38 19 3 20 33 45 23

Total: 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
* Moyenne pondérée


